
Assemblée générale annuelle virtuelle du 
Mercredi 19 mars 2025 à 19h00 

PROCÈS VERBAL 
 
 

 

Sujet 

Ouverture de la réunion 
Adoption de l’ordre du jour 

1. Mot de bienvenue, validation du quorum et ouverture de l'assemblée 
 
Le quorum est constaté à 19h07. 33 personnes sont présentes. Le président remercie les membres 
présents. 
 
Sur proposition de Stéphane et appuyé par Rabah l'assemblée est déclarée ouverte. 

2. Nomination d'un président d'assemblée 
 
À titre de président d'assemblée, Michelle propose Marc-André et appuyé par Stéphane. La personne 
accepte. 
 
 
À titre de secrétaire d'assemblée, Rabah propose Marc-André et appuyé par Stéphane. La personne 
accepte. 

3. Lecture et adoption de l'ordre du jour 
 
Une proposition de Stéphane et appuyé par Emmanuel est faite pour l'adoption de l'ordre du jour de 
l'Assemblée générale annuelle. 

4. Lecture et adoption du procès-verbal de l'assemblée générale annuelle du 6 décembre 
2023 

 
Une proposition de Stéphane et appuyé par Adriana est faite pour l'adoption du procès-verbal de 
l'Assemblée générale annuelle du 6 décembre 2023. 
 

5. Ratification d'un nouveau membre honoraire (s'il y a lieu) 
 
Sans objet. 
 

6. Présentation des rapports 
 
Présentation du rapport annuel par le directeur général, Marc-André Lacroix. 
 
Dans le mot du président, Stéphane Lamothe en profite pour faire des remerciements envers Linda 
Charlebois, directrice générale qui a pris sa retraite. Il y a également à Michelle Leblond qui a regardé 
les 200 candidatures pour le poste de direction générale ainsi qu’aux membres du conseil 
d’administration sortant. 
 
Il y a une question au sujet du secteur féminin afin de savoir s’il y a des mesures en place. 
 



Nous avons une question au sujet du soccer adapté. Nous avons regardé, mais pour le moment, 
nous n’irons pas de l’avant avec cette avenue. 
 
Le rapport annuel sera déposé sur le site web.  

7. Présentation et adoption des états financiers 
 
Une présentation des états financiers 2023-2024 est réalisé par Mme Nathalie Langlois CPA de 
Langlois Société de comptable professionnel agréé.  
 
Une proposition de Adriana et appuyé par Emmanuel est faite pour l'adoption des états financiers 
2023-2024. 

8. Nomination du ou des vérifications des prochains états financiers 
 
Une proposition de Lyne et appuyé par Emmanuel est faite pour nommer Langlois Société de 
comptable professionnel agréé comme prochain vérificateur. 

9. Ratification des modifications aux statuts et règlements (s'il y a lieu) 
 
Il n'y a pas de modification à faire par le CA au statuts et règlements. 

10. Nomination d'un président et secrétaire d'élection 
 
À titre de président d'élection, Rabah propose Marc-André et appuyé par Michelle. La personne 
accepte. 
 
À titre de secrétaire d'élection, Adriana propose Seyni et appuyé par Stéphane. La personne accepte. 

11. Élections 
 
Les postes suivants sont en élection : 
 

 Administrateur 1 - (poste réservé à une femme) Candidature: Géraldine Jacquart 
 
Élu par acclamation. 
 

 Administrateur 3 - Candidature: Stéphane Lamothe 
 
Élu par acclamation. 
 

 Administrateur 5 - (poste réservé à une femme) Candidature:  
 
Eve Messier propose Marie-Pier Meunier et appuyé par Marc Mellet. La personne accepte. 
 
Michelle Leblond propose Eve Messier et appuyé par Marie-Pier Meunier. La personne est honorée, 
mais refuse. 
 
Marie-Pier Meunier est élue par acclamation. 
 

 Administrateur 7 - Candidature: 
 
Le poste demeure vacant. 
 

 Administrateur 9 - Candidature: Emmanuel Colinet 



 
Élu par acclamation. 

12. Propositions et commentaires des membres 
 
Nous avons plusieurs questions et commentaires des membres. 
 
Junior: Au sujet des équipements pour éducateurs, en octobre et novembre, il fait froid et nous 
devrions avoir des manteaux d’hiver. Marc-André répond qu’une politique RH est en cours de 
construction avec notamment un point qui touche l’encadrement des vêtements pour les 
éducateurs. 
 
Bénédicte: Est-ce que c’est normal que les gérants s’occupent de la gestion des équipements 
soient de prendre les informations pour les grandeurs des uniformes?  Marc-André répond que 
c’est un choix que nous avons fait de mettre les uniformes à même l’inscription afin de ne pas 
effectuer 2-3 dépenses pour les parents. 
 
Eve: Pour le secteur féminin, il est important de continue la réflexion. Marc-André apporte que nous 
sommes présentement dans la démarche pour mener à des actions concrètes. 
 
Marc: Il apporte la transition par rapport au CDC vers le juvénile. Il doit y avoir des apprentissages 
et du développement sous forme d’un cahier. Gilbert apporte que c’est une bonne question, il y a 2-
3 évaluations dans l’année avec l’éducateur et avec Jordi le responsable du secteur féminin. 
 
Eve: L’hiver la disponibilité des terrains a un impact sur les entrainements. Est-ce qu’il y quelques 
choses de fait pour avoir accès à plus d’installation. Marc-André apporte qu’il a une maximisation 
des espaces au Dôme, avec les centres intérieurs dans la région métropolitaine, des options en 
futsals. Il y a néanmoins des idées à moyen et long terme, mais il est trop tôt pour les présenter. 
 
Michelle: Remercier les administrateurs qui quittent le conseil d’administration soit Lyne, Kathleen 
et Ariane. 
 
Stéphane: Fait un retour sur la question sur les terrains intérieurs. Il y a une réflexion en cours sur 
la problématique important. Il y a des représentations avec le politique sur le sujet. 
 
Junior: Il demande notre stratégie pour fidéliser nos éducateurs. Gilbert apporte que nous avons 
plusieurs choses notamment le remboursement des formations et des déplacements. Marc-André 
apporte qu’il y a également un plan RH en cours d’élaboration. Il apporte la philosophie de 
développement du club avec les joueurs, c’est une philosophie que nous transposerons pour nos 
éducateurs. 

13. Levée de l'assemblée 
 
Une proposition de Michelle et appuyé par Adriana pour effectuer la levée de l'Assemblée à 20h39. 

 


